
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

  
Madrasah     :    Madrasah Ibtidaiyah Al-Khairaat  Wosu 

Mata Pelajaran    :    Al-Qur’an Hadist 

Kelas/Semester    :     III / I( Ganjil) 

Tema     :   MARI BELAJAR  Q.S AL-FATIHAH 

Subtema                                                        :    MEMAHAMI ARTI DAN ISI KANDUNGAN Q.S AL-FATIHAH     

Pertemuan Ke :   1 (2 x 15 menit ( 1x Pertemuan) 

   

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melaui pembelajaran aplikasi whatsApp Dan Luring  siswa dapat melafalkan dan 

menterjemahkan Q.S al-Fatihah 

 Melalui pembelajaran aplikasi whatsApp dan Luring Siswa dapat Memahami isii 

kandungan surah al-Fatihah. 

 

METODE PEMBELAJARAN :  KOMBINASI (DARING DAN LURING) 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai  dibuka dengan salam, Menanyakan kabar dan kehadiran siswa   Melalui aplikasi 

WhatsApp dan Luring 

 Guru melakukan apersepsi dengan menanyakan kegiatan yang dilakukan siswa sebelum 

melaksanakan pembelajaran 

 Guru Memberikan apresiasi terhadap jawaban siswa dan memberikan motifasi kepada siswa 

agar tetap melakukan kegiatan-kegiatan yang bermanfaat dalam kehidupan sehari-hari. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan 

melalui aplikasi whatsapp dan Luring 

Kegiatan Inti 

 Siswa mengamati dan melafalkan surah al-Fatihah  beserta terjemahannya dengan benar yang 

dikirim di group WhatsApp dan Luring 

 Guru menjelaskan isi kandungan surah al-Fatihah   yang dikirim melalui group whatsapp dan 

Luring 

 Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk bertanya tentang materi pembelajaran 

yang belum dipahami Melalui aplikasi Group WhatApp dan Luring 

 Guru memberikan tugas MANDIRI kepada siswa berupa soal yang berkaitan dengan materi 

pembelajaran melalui aplikasi whatsaap dan Luring 

 Guru Mengarahkan kepada siswa untuk mengirim tugas secara individual melalui  WhatsApp 

pribadi dan di buku tugas bagi siswa Luring yang akan dikumpulkan sesuai dgn waktu yang 

ditentukan. 

 

Kegiatan Penutup  

 Setiap siswa Menerima feedback  ( umpan Balik ) 

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

 Penutup kegiatan pembelajaran jarak jauh dengan salam dan do’a. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap  ;  Observasi selama Kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan  : Tulis 

Penilaian Keterampilan  : Produk 

 

         Wosu,    06 Agustus  2020 

       Mengetahui      

       Kepala Madrasah               Guru Kelas 
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